



Copper Rose Menu

https://menuweb.menu 15/85 Bourke Road, Alexandria, Sydney, Australia +61280680047 - http://www.copperrosecafe.com.au









A **comprehensive** menu of Copper Rose from Alexandria covering all 36 meals and drinks can be found here on the card. Copper Rose, located in a cheap industrial area, stands out as one of the best cafes in the vicinity. With heavy coffee and delicious burgers, it offers great value for money. Customer favorites include the fries, wedges, and burgers, though there have been some minor misunderstandings in orders. The friendly service and spacious seating make for a pleasant dining experience. The homemade food, generous portions, and affordable prices have earned this cafe a loyal following. The cozy atmosphere, jolly barista, and diverse clientele add to the charm of this hidden gem. Overall, Copper Rose delivers a delightful dining experience with tasty food, good portion sizes, and welcoming service.

Copper Rose Menu



Non Alcoholic Drinks

COFFEE

Entrées

POTATO WEDGES

Pizza

LARGE PIZZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Vegetarian

SPINACH TART

Burger

BEEF BURGER

Sandwiches

CHICKEN BURGER

Breakfast

HASH BROWN

Side Dishes

FRENCH FRIES

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Vegetarian Dishes

CARROT CAKE

Pasta - Penne

PENNE CARBONARA

Fresh Juices

CARROT JUICE

Hot Drinks

COFFEE

Coffee

LONG BLACK

Fried Potatoes

FRENCH FRIES

Pasta

PENNE

CARBONARA

Restaurant Category

BAR

MEXICAN

Salads

EGG SALAD

SIDE SALAD

SALAD

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

BURGER

SANDWICH

Copper Rose Menu



SALAD FRUIT

PANINI BACON

PASTA BEEF

CHEESE

Ingredients Used EGG

SPINACH BEANS

Copper Rose

15/85 Bourke Road, Alexandria, Sydney, Australia

Opening Hours: Monday 06:00-03:00 Tuesday 06:00-03:00 Wednesday 06:00-03:00 Thursday 06:00-03:00 Friday 06:00-03:00 Saturday 06:00-00:00

Made with menuweb.menu

